和4G 心互取

10元轻松享4G 移动4G 用得起的才是好4G



为节水,居民竟盯上"暖气水"

热企表示供暖用水经过化学处理不能作生活用水



短短30分钟,二次供水管网的水压下降十分明显。本报记者 康宇 摄

本报济宁11月12日讯(记者 康宇) "打压试水以来,换热 站每天流失近18立方米供暖用 水。"济宁苏州西苑小区换热站 负责人胡先生向本报反映,因居 民家私接水管用供暖用水,造成 大量供暖用水流失,也影响了供 暖效果。

12日中午12点,正是居民用水高峰期。在该小区换热站记者看到,短短30分钟,二次供水压力就从4.3兆帕降到3.3兆帕。"这说明供暖管道中的水正在流失,正常情况下,管道中的水处在相对密闭的环境中,不可能短时大量流失。"胡先生介绍,小区

有600余户居民,因用户放水一 天失水至少18立方米,一个月就 会流失500多立方米的水。

记者以想在暖气片上加装水管为由咨询附近居民。一位女士告诉记者,她家就接了这种管子,平常用来洗衣、涮拖把、冲马桶挺方便。当记者询问这种水能否作生活用水时,该女士坦言不清楚,只说有些味道,多放会就好了。

胡先生介绍,在自己管辖片区内,从注水至热运行期间,居民私自放水一直存在。"从检测数据看,早晨6点到9点,下午5点到9点,都是补水高峰期,放水严

重时,补水泵都补不过来。"这种情况不是特例,记者走访包括电业局片区、开泰花园在内的几处小区,发现供暖用水流失现象较普遍。对此,四和供热公司办公室主任王海乐表示,辖区内,有十几个小区一直存在放水现象。之前曾在管道中添加有臭味的管网清洗剂防止放水,虽有一定效果,但并未彻底解决问题。

王海乐解释,供热系统大量 失水,给系统安全运行带来极大 危害,系统会因严重缺水引发锅 炉超温超压、汽化、紧急停炉等 重大安全事故,使小区大面积停 相关链接

供暖水经化学处理 不能作为生活用水

擅自排放供热用水将处5000以下罚款

根据《山东省供热条例》 第三十二条规定和第五十二 条规定,用户应当妥善使用和 维护自有供热设施,不得擅自 在室内供热设施上安装放水 阀、排气阀或者换热装置,不 得擅自排放供热系统的热水。 否则由供热主管部门责令停 止违法行为,限期恢复原状或 者采取其他补救措施,并可以 对单位处三万元以上十万元 以下罚款,对个人处五千元以 下罚款。造成损失的,依法承 担赔偿责任。构成违反治安管 理行为的,由公安机关依法处 罚;构成犯罪的,依法追究刑

事责任。

消防栓下埋"老鼠管"偷水七年

一市民耍小聪明违法用水将面临重罚



本报济宁11月12日讯(记者 康宇) 12日,济宁中山公 用水务水普查组工作人员在 水表普查过程中发现,位于城 中花园的居民谢某偷用消防 水长达7年,目前已经联合相 关执法部门对谢某的偷盗水 行为进行查处并追缴水费。

们为近门查处开迫城水员。 "普查时,发现在绿化带中一处消防栓被围住了,其间 淤泥较严重,在下面还隐约露 出一节管道。"工作人员告诉 记者,当时就怀疑有人私接水 管,挖开约60公分的淤泥后, 竟发现了一条"老鼠管"。

只见这条埋在地下的"老 鼠管"一直向南延伸,最终进 人一处小区的平房中。济宁城市综合执法局水务中队吕启强告诉记者,进到居民家中发现,水管连接了户内两处水龙头,还有一处分支从屋后延伸到户外,但已被截断,截口还比较新,至于走向已无从查证。

经查,户主谢某在小区建立之初,便找人私接了管道,将消防栓底部连上自来水管,直通自己家中。7年来,一直使用消防用水。

济宁中山公用水务总经理助理王福强表示,水表普查过程中,已排查了3万余户居民,其中发现了200余起违规用水行为。这种偷接消防栓用水的属于性质较为恶劣的违法用水行为,这不仅会造成大量水资源流失,还会减低消防



消防栓下,挖了半米露出私接自来水管道。本报记者 康宇 持

水压。目前中山水务已联合相 关执法部门对涉事人员违法 行为进行查处并追缴水费。

济宁10月份CPI同比上涨3.1%

预计年终最后两个月物价涨幅将回落

本报济宁11月12日讯(记者 于伟 通讯员 刘小燕) 记 者从国家统计局济宁调查队获 悉,继8月,9月涨幅回落至3%左 右,济宁10月CPI处同比上涨 3.1%。物价涨幅连续回落三个 月后,10月涨幅与上月相同。预 计,后两个月的CPI涨幅也将继 续回落,预计在3%以下。

相比9月份,八大类商品呈现"两升三降三平"态势,居住类、交通和通信类、医疗保健和个人用品类价格分别下跌0.2%、0.2%、0.1%;食品类、家庭设备用品及维修服务类价格分别上涨0.3%、0.1%;

烟酒类、衣着类、娱乐教育文 化用品及服务类价格与上月 相比价格持平。

其中,食品类价格涨跌互现,总水平企稳。相比9月,蛋、水产品、干鲜瓜果,降幅明显,分别下降5.4%、1.9%、1.9%。

据预计,随着天气转冷,

农产品和农副产品的产出量和上市量将有所萎缩,预计今年最后两个月食品类价格将延续上涨走势,非食品价格方面。居住类价格小幅回落。由于翘尾因素影响的缩小,后两个月的CPI涨幅会继续回落,预计在3%以下。

中国银行建 无障碍银行

本报济宁11月12日讯(通讯员 任君钊) 中行济宁分行坚持以 客户为中心的服务理念,不断提升 服务效率,通过完善无障碍设施,为 特殊客户群体营造周到、温馨、全面

的金融服务环境。 据悉,该行各营业网点都在为残 疾人开通的无障碍通道上设置了扶 手护栏、盲道,并对特殊客户强化了 业务引导,减少等候时间。对于行动 不便、年龄较大、残疾人等特殊客户, 大堂经理主动迎接问候,询问业务办 理需求,有效安排办理业务;对于因 患病等因素确实无法到网点办理业 务的客户,采取特事特办,根据实际 情况开展上门认证等延伸服务。

为高危客户 支招"安全"

本报济宁11月12日讯(通讯员 朱璐) 近日,邹城市供电公司大 客户班的安全技术人员就来到邹城 市荣信煤化公司,为该公司用电负 责人讲起了安全。

为做好迎峰度冬安全保供电工作,邹城市供电公司派出业务骨干来到荣信煤化工、泰山玻纤等高危企业和重要大客户中,了解企业生产经营情况、度冬期间用电需求等。

对在检查过程中发现的电力安全隐患,他们及时下发整改通知单,并积极主动帮助企业支招"安全",解答客户用电疑问和难题,受到客户欢迎。